



CASQUE DE PROTECTION A LED

LED PROTECTION HELMET



INSTRUCTIONS
MODE D'EMPLOI

- UMHELMLED2 -

REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez / conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre -10°C et 50°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- Manipulez le produit avec précaution.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de la LED. Ne la pointez pas directement dans les yeux d'une personne ou d'un animal.
- Prenez soin de ne nettoyer la visière qu'avec un chiffon doux humidifié. Ne jamais appliquer de substance corrosives, détergent, dissolvant...
- Ne jamais regarder le soleil directement, même en portant la visière.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité.

Lisez cette notice attentivement avant chaque utilisation et conservez-la tout au long de la vie du produit.

Comment ajuster votre casque ?

Référez-vous à la taille indiquée à l'intérieur du casque. Pour une protection maximum, le casque doit être ajusté à la tête de l'utilisateur et bouclé correctement, conformément aux instructions décrites dans ce manuel.

Réglage du tour de tête du casque : Ouvrez le système de réglage à l'arrière, mettez le casque sur votre tête puis refermez ce système en l'ajustant. Pour vérifier si le casque est bien installé, secouez légèrement la tête. Le casque ne doit pas bouger.

Boucles de croisement de sangles : Ajustez les boucles de croisement de façon à ce que les sangles forment un «Y» sous le lobe de l'oreille, sans le recouvrir.

Fermeture : La sangle doit passer sous la mâchoire, contre la gorge. La boucle ne doit pas reposer sur la mâchoire. Le serrage de la sangle doit être ajusté : ni trop fort, ni trop lâche. Le serrage est bon quand le front n'est pas découvert lors d'un basculement du casque en arrière, et quand le champ de vision n'est pas altéré lors d'un basculement du casque en avant. Attention, le casque ne doit pas pouvoir s'enlever lorsque le système de fermeture est bouclé. Il est équipé d'un système de rétention prévu pour ne pas se décrocher en cas d'accident.

Précautions : N'utilisez ce casque que pour la pratique du vélo, du roller, de la trottinette, du hoverboard ou du skateboard. Il n'a pas été conçu pour d'autres sports qui demandent d'autres spécificités. Il n'est absolument pas conçu pour la pratique de la moto ou d'autres véhicules motorisés. En cas de choc, en usage ou pas, le casque doit être mis au rebut même si les dégâts ne sont pas apparents. Un casque diminue la gravité des blessures à la tête mais n'évite pas le risque de blessures graves et même mortelles. Il ne garantit pas une protection contre tous les types de chocs. Un casque dégradé suite à un choc aura rempli sa fonction. Nous vous conseillons de remplacer votre casque après une durée de vie de 5 ans à partir de la date de production (figurant sur l'étiquette dans le casque). Pour l'entretien, nettoyage uniquement à l'eau, ne pas utiliser de détergent. Utilisez des pièces de rechange, de décoration ou des accessoires T'nB uniquement adaptés à ce type de casque.

- Ne pas appliquer de peinture, de détergent ou d'autres produits chimique.
- Ne pas exposer votre casque à des températures supérieures à 50°C (J22°F) (par exemple dans une voiture au soleil).
- Ne jamais bricoler les pièces d'origine de votre casque.

Appuyez une fois sur le bouton situé à l'arrière du casque pour allumer la LED avant.

Appuyez une nouvelle fois pour activer les LEDs avant et arrière simultanément.

Appuyez une troisième et une quatrième fois pour naviguer entre les modes d'éclairage.

Appuyez une cinquième fois pour éteindre les LEDs.

Pour recharger les LEDs du casque, veuillez utiliser le câble micro USB fourni et le brancher dans le port micro USB situé en dessous du bouton, à l'arrière du casque.

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site internet : www.t-nb.com.

OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we advise you to carefully read the instructions and safety guidelines, and to keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Your device's power supply must match the original specifications.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Only use/store your device in an environment with a temperature between -10°C and 50°C.
- Keep your device out of the reach of children.
- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Handle the device carefully.
- Stop using your device if it has suffered an impact or damages.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the main power supply and from any other device before cleaning or when not in use.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or use with an incompatible electrical device.
- No guarantee will apply in case of misuse.
- Never look directly at the LED light beam. Do not point it directly into the eyes of a person or animal.
- Take care to clean the visor only with a soft damp cloth. Never apply any corrosive substances, detergents, solvents, etc...
- Never look directly at the sun, even when wearing the visor.
- T'nB accepts no liability in the event of non-observance of the safety instructions.

Read this manual carefully before each use and keep it until the end of the product's life.

How to adjust the helmet?

Check the size inside the helmet. For maximum protection, the helmet must be adjusted to the user's head and buckled properly, according to the instructions in this manual.

Adjusting the helmet's head circumference: Open the adjustment mechanism at the back, put the helmet on your head and then close the mechanism by adjusting it. To check that the helmet is correctly adjusted, shake your head slightly. The helmet should not move.

Strap crossing buckles: Adjust the crossing buckles so that the straps form a «Y» under the earlobe without covering it.

Closing: The strap must go under the jaw, facing the throat. The buckle must not rest on the jaw. The strap's tightness must be adjusted: it should be neither too tight nor too loose. The tightness is correct if you can tilt the helmet backwards without uncovering your fore-

head, and forwards without obstructing your field of vision. Caution: you shouldn't be able to take the helmet off when the closing system is buckled. The helmet is provided with a retention mechanism designed to prevent it from coming off in the event of an accident.

Precaution: Use this helmet only for cycling, rollerblading, riding a scooter, hoverboarding or skateboarding. It has not been designed for other sports that require other specific equipment. It is absolutely not recommended for motorcycling or other motorised vehicles. In case of impact, whether the helmet was in use or not, it must be disposed of even if damage is not visible. A helmet reduces the severity of head injuries but does not prevent the risk of serious or even fatal injuries. It does not guarantee protection against all types of impact. If a helmet is damaged after impact, it has fulfilled its role. We advise you to replace your helmet after 5 years from the manufacturing date (marked on the label inside the helmet). For maintenance, clean the helmet only using water, without detergent. Use only T'nB spare parts, decorations or accessories that are suitable for this type of helmet.

- Do not use paint, detergent or other chemical products on the helmet.
- Do not expose your helmet to temperatures above 50°C (122°F) (for example leaving it in a car in the sun).
- Never tamper with the original parts of your helmet.

Press the button on the back of the helmet once to turn on the front LED.

Press again to activate the front and rear LEDs simultaneously.

Press a third and fourth time to browse between lighting modes.

Press a fifth time to turn off the LEDs.

To recharge the helmet's LEDs, plug the supplied micro USB cable into the micro USB port underneath the button, on the back of the helmet.

FURTHER HELP?

Customer satisfaction is one of our major concerns. You can contact us on info@t-nb.com. For maintenance, troubleshooting and more information on the product, please visit our website www.t-nb.com

NUESTRO AGRADECIMIENTO

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos se fabrican conforme a la normativa en vigor. Antes de utilizar este dispositivo, le recomendamos que la atentamente las instrucciones y las normas de seguridad así como que conserve este manual para futuras consultas.

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- La alimentación del dispositivo debe corresponderse a las características de origen previstas inicialmente.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice/conservé el dispositivo a una temperatura entre -10 °C y 50 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- Manipule el producto con precaución.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- Nunca mire directamente el haz de luz de la LED. No dirija el haz de luz directamente hacia los ojos de una persona o un animal.
- Limpie la visera con un trapo suave húmedo. No aplique nunca sustancias corrosivas, detergente, disolvente...
- Nunca mire directamente hacia el sol, incluso con la visera.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.

Lea atentamente las instrucciones cada vez que utilice este dispositivo y consérvelas durante toda su vida útil.

Ajuste del casco

Consulte la talla indicada en el interior del casco. Para una protección máxima, se debe ajustar el casco alrededor de la cabeza del usuario y cerrarlo correctamente.

Ajuste del casco a la cabeza: Abra el sistema de ajuste situado en la parte posterior del casco, póngase el casco en la cabeza y cierre este sistema ajustándolo adecuadamente. Para comprobar que el casco está bien ajustado, mueva ligeramente la cabeza. El casco no debe moverse.

Pieza de cruce de cintas: Ajuste la pieza donde se cruzan las cintas para que estas formen una «Y» bajo el lóbulo de la oreja, sin cubrirlo.

Cierre: La cinta debe pasar bajo la mandíbula y quedar junto a la garganta. La pieza de cruce de cintas no debe quedar sobre la mandíbula. Se debe ajustar las cintas correctamente, ni muy fuerte, ni muy flojo.

El ajuste es el correcto cuando la frente no queda al descubierto si el casco cae hacia atrás y cuando el campo de visión no se altera si el casco cae hacia delante. Importante: no se podrá retirar el casco si el sistema de cierre está cerrado. El casco dispone de un sistema de retención para que no se suelte de accidente.

Precauciones: Utilice este casco exclusivamente con bicicleta, patines, patinete, hoverboard o monopatín. El casco no está diseñado para otros deportes que requieren de otras características. No utilizar con motos u otros vehículos motorizados. En caso de golpe, en uso o sin uso, se debe desechar el casco aunque no presente daños aparentes. Un casco reduce la gravedad de las lesiones en la cabeza pero no elimina el riesgo de lesiones graves o incluso mortales. No garantiza una protección contra todo tipo de golpes. Un casco dañado después de un golpe habrá cumplido su función. Se recomienda cambiar el casco 5 años después la fecha de producción (esta fecha figura en la etiqueta situada en el interior del casco). Para el mantenimiento, limpiar únicamente con agua, sin detergente. Utilice exclusivamente las piezas de recambio, decoración o accesorios de T'nB adaptadas a este tipo de casco.

- No aplicar pintura, detergente u otros productos químicos.
- No exponer el casco a temperaturas superiores a 50 °C (122 °F) (por ejemplo, no dejarlo en un coche al sol).
- No manipule las piezas originales del casco.

Para encender la LED delantera, pulse una vez el botón situado en la parte posterior del casco.

Púselo de nuevo para activar las LED delanteras y trasera simultáneamente.

Púselo una tercera y una cuarta vez para navegar entre los modos de iluminación.

Pulse el botón una quinta vez para apagar las LED.

Para cargar la LED del casco, conecte el cable micro-USB suministrado en el puerto micro-USB situado bajo el botón en la parte posterior del casco.

INECESITAAYUDA?

Para nosotros la satisfacción de nuestros clientes es esencial. Puede contactar con nosotros a través de la dirección de correo electrónico info@t-nb.com. Para el mantenimiento, reparación, información diversa acerca de este producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com

OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança demonstrada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, por favor leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e guarde este manual.

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- A alimentação do seu dispositivo deve coincidir com as características originais inicialmente previstas.
- Não colocar um objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso perto do seu dispositivo
- Utilize / guarde o seu dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura esteja entre -10°C e os 50°C.
- Mantenha o seu aparelho fora do alcance das crianças.
- Não desmonte o seu dispositivo nem tente repará-lo ou modificá-lo sozinho(a).
- Manuseie o produto com precaução.
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sido sujeito a um choque ou danos.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue o seu dispositivo da corrente elétrica e de todos os dispositivos antes de o limpar ou se não o for utilizar.
- A T'nB não se responsabiliza em caso de danos ligados a uma má utilização do produto ou a uma utilização com um dispositivo com características elétricas não compatíveis.
- Nenhuma garantia poderá ser reivindicada em caso de má utilização
- Nunca olhe diretamente para o feixe luminoso do LED. Não a aponte diretamente para os olhos de uma pessoa ou de um animal.
- Limpe a viseira apenas com um pano macio e húmido. Nunca aplique substâncias corrosivas, detergentes, solventes, etc.
- Nunca olhe diretamente para o sol, mesmo com a viseira colocada.
- A T'nB declina não se responsabiliza no caso das indicações de segurança não serem respeitadas.

Leia atentamente este folheto antes de cada utilização e guarde o mesmo durante toda a vida útil do produto.

Como ajustar o seu capacete?

Consulte o tamanho indicado no interior do capacete. Para máxima proteção, o capacete deve ser ajustado à cabeça do utilizador e afivelado corretamente de acordo com as instruções descritas no presente manual.

Ajustar a circunferência de cabeça do capacete: Abra o sistema de ajuste na parte traseira, coloque o capacete na cabeça e feche o sistema ajustando-o. Para verificar se o capacete está bem encaixado, movimente levemente a cabeça. O capacete não se deve mover.

Fivelas de correias cruzadas: Ajuste as fivelas cruzadas de forma que as tiras formem um "Y" sob o lóbulo da orelha, sem o cobrir.

Encerramento: A tira deve passar por baixo da mandíbula, contra a garganta. A fivela não deve ficar apoiada na mandíbula. O aperto da correia deve ser ajustado: nem muito apertada nem muito solta.

O aperto é bom quando a testa não fica descoberta quando o capacete é inclinado para trás e quando o campo de visão não é alterado quando o capacete fica inclinado para a frente. Note que o capacete não pode sair quando o sistema de encerramento está fechado. Ele vem equipado com um sistema de retenção concebido para não se soltar em caso de acidente.

Precauções: Use este capacete apenas para andar de bicicleta, de patins, de trotineta, de hoverboard ou de skate. Não foi concebido para outros desportos que requeiram outras especificidades. Não é absolutamente projetado para andar de moto ou outros veículos motorizados. Em caso de impacto, esteja em utilização ou não, o capacete deve ser eliminado, mesmo que o dano não seja aparente. Um capacete diminui a gravidade dos ferimentos na cabeça, mas não evita o risco de ferimentos graves e até fatais. Não garante proteção contra todos os tipos de impacto. Um capacete degradado após um choque terá cumprido a sua função. Recomendamos que substitua o seu capacete após um período de 5 anos a contar da data de produção (mostrado na etiqueta dentro do capacete). Para manutenção, limpeza apenas com água. Não use detergente. Use peças de substituição, decorações ou acessórios T'nB adequados apenas para este tipo de capacete.

- Não aplique tinta, detergente ou outros produtos químicos.
- Não exponha o seu capacete a temperaturas superiores a 50°C (J22°F) (por exemplo, num carro ao sol).
- Nunca remede peças de origem do seu capacete.

Pressione o botão na parte de trás do capacete uma vez para ligar o LED frontal.

Pressione novamente para ativar os LED dianteiro e traseiro simultaneamente.

Pressione uma terceira e quarta vez para navegar entre os modos de luz.

Pressione uma quinta vez para desligar os LED.

Para carregar os LED do capacete, ligue o cabo micro USB fornecido na porta micro USB localizada abaixo do botão na parte de trás do capacete.

PRECISA DE AYUDA?

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email info@t-nb.com. Para obter dados sobre manutenção, reparação, e outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: www.t-nb.com.

RINGRAZIAMENTI

Congratuazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle specifiche originali inizialmente previste.
- Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino al dispositivo.
- Utilizzare / conservare il dispositivo solo in un ambiente in cui la temperatura è compresa tra -10 °C e 50 °C.
- Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli.
- Maneggiare il prodotto con cura.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili.
- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- Non guardare mai direttamente il fascio di luce del LED. Non puntarlo direttamente negli occhi di una persona o di un animale.
- Fare attenzione a pulire la visiera solo con un panno morbido e umido. Non applicare mai sostanze corrosive, detergenti, solventi, ecc.
- Non guardare mai direttamente il sole, anche quando si indossa la visiera.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza.

Leggere attentamente questo foglio prima di ogni utilizzo e conservarlo per tutta la vita del prodotto.

Come regolare il casco?

Fare riferimento alla taglia indicata all'interno del casco. Per la massima protezione, il casco deve essere montato sulla testa dell'utilizzatore e allacciato correttamente, secondo le istruzioni descritte in questo manuale.

Regolazione della circonferenza della testa del casco: Aprire il sistema di regolazione sul retro, mettere il casco in testa, quindi chiudere il sistema regolandolo. Per verificare se il casco è posizionato correttamente, scuotere leggermente la testa. Il casco non deve muoversi.

Fibbie di intreccio dei cinghietti: Regolare le fibbie di intreccio in modo che i cinghietti formino una «Y» sotto il lobo dell'orecchio, senza coprirlo.

Chiusura: Il cinghietto deve passare sotto la mascella, contro la gola. La fibbia non deve poggiare sulla mascella. La chiusura del cinghietto deve essere regolata: né troppo stretta né troppo larga.

La chiusura è buona quando la fronte non è scoperta quando il casco è inclinato all'indietro e quando il campo visivo non è alterato quando il casco è inclinato in avanti. Si prega di notare che non deve essere possibile togliere il casco quando il sistema di bloccaggio è attivo. È dotato di un sistema di ritenzione progettato per non allentarsi in caso di incidente.

Avvertenze: Utilizzare questo casco solo per ciclismo, pattinaggio, monopattino, hoverboard o skateboard. Non è stato progettato per altri sport che richiedono altre specificità. Non è assolutamente progettato per la moto o altri veicoli a motore. In caso di urto, in uso o meno, il casco deve essere gettato anche se il danno non è evidente. Un casco riduce la gravità delle lesioni alla testa ma non previene il rischio di lesioni gravi e persino mortali.

Non garantisce protezione contro tutti i tipi di impatto. Un casco degradato a seguito di un urto avrà svolto la sua funzione. Consigliamo di sostituire il casco dopo 5 anni dalla data di produzione (indicata sull'etichetta posta all'interno del casco). Per la manutenzione, pulire solo con acqua, non utilizzare detergenti. Utilizzare ricambi, decorazioni o accessori T'nB adatti solo a questo tipo di casco.

- Non applicare vernice, detergenti o altri prodotti chimici.
- Non esporre il casco a temperature superiori a 50 ° C (J22 ° F) (ad es. In un'auto al sole).
- Non arremgiare mai con le parti originali del casco.

Premere una volta il pulsante sul retro del casco per accendere il LED anteriore.

Premerlo di nuovo per attivare contemporaneamente i LED anteriore e posteriore.

Premere una terza e quarta volta per navigare tra le modalità di illuminazione.

Premere una quinta volta per spegnere i LED.

Per ricaricare i LED del casco, collegare il cavo micro USB in dotazione alla porta micro USB situata sotto il pulsante, sul retro del casco.

BISOGNO DI AIUTO?

Con l'augurio che i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a info@t-nb.com.
Manutenzione, sblocco, altre informazioni sul prodotto, vi invitiamo a consultare il nostro sito Internet : www.t-nb.com

Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren,

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Die Spannungsversorgung Ihres Gerätes muss den ursprünglich vorgesehenen Spezifikationen entsprechen.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Gerätes.
- Verwenden/Lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen -10°C und 50°C liegt.
- Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu verändern.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- T'nB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- Schauen Sie niemals direkt in den Lichtstrahl der LED. Richten Sie sie nicht direkt in die Augen einer Person oder eines Tieres.
- Achten Sie darauf, das Visier nur mit einem weichen, angefeuchteten Tuch zu reinigen. Verwenden Sie niemals ätzende Substanzen, Reinigungsmittel, Lösungsmittel usw.
- Schauen Sie niemals direkt in die Sonne, auch nicht, wenn Sie das Visier tragen.
- T'nB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.

Lesen Sie diese Anleitung vor jedem Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie sie während der Lebensdauer des Produkts auf.

Wie stellen Sie Ihren Helm ein?

Beachten Sie die Größenangaben auf der Innenseite des Helms. Um maximalen Schutz zu gewährleisten, sollte der Helm gemäß den Anweisungen in diesem Handbuch an den Kopf des Benutzers angepasst und richtig verschlossen werden.

Einstellen der Helmkopfgröße: Öffnen Sie das Einstellsystem auf der Rückseite, setzen Sie den Helm auf den Kopf und schließen Sie dann das System durch Einstellen. Um zu prüfen, ob der Helm sicher sitzt, schütteln Sie Ihren Kopf leicht. Der Helm darf sich nicht bewegen.

Riemenbefestigung: Stellen Sie die Riemenbefestigung so ein, dass die Riemen ein «Y» unter dem Ohr läppchen bilden, ohne es zu verdecken.

Verschluss: Das Band sollte unter dem Kiefer, gegen den Hals, verlaufen. Der Verschluss darf nicht auf dem Kiefer aufliegen. Die Straffheit des Bandes muss eingestellt werden: weder zu fest noch zu locker.

Die Straffheit ist gut, wenn beim Kippen des Helms nach hinten die Stirn nicht unbedeckt ist und beim Kippen des Helms nach vorne das Sichtfeld nicht beeinträchtigt ist. Warnung: Der Helm darf bei geschlossenem Befestigungssystem nicht abgehoben werden können. Der Helm ist mit einem Rückhaltesystem ausgestattet, das so konzipiert ist, dass es sich im Falle eines Unfalls nicht löst.

Vorsichtsmaßnahmen: Verwenden Sie diesen Helm nur zum Radfahren, Inlineskaten, Rollerfahren, Hoverboarding oder Skateboarding. Er wurde nicht für andere Sportarten entwickelt, die andere Besonderheiten erfordern. Er ist nicht zum Fahren eines Motorrads oder anderer motorisierter Fahrzeuge ausgelegt. Im Falle eines Aufpralls, egal ob in Gebrauch oder nicht, muss der Helm entsorgt werden, auch wenn der Schaden nicht offensichtlich ist. Ein Helm verringert die Schwere von Kopfverletzungen, verhindert aber nicht das Risiko schwerer oder sogar tödlicher Verletzungen. Er garantiert keinen Schutz gegen alle Arten von Stößen. Ein Helm, der durch einen Aufprall beschädigt wurde, hat seine Funktion erfüllt. Wir empfehlen Ihnen, Ihren Helm nach 5 Jahren ab dem Produktionsdatum (wie auf dem Etikett im Inneren des Helms angegeben) zu ersetzen. Reinigen Sie zur Pflege nur mit Wasser, verwenden Sie keine Reinigungsmittel. Verwenden Sie nur T'nB-, Dekorations- oder Zubehör-Ersatzteile, die für diesen Helmtyp geeignet sind.

- Tragen Sie keine Farbe, Reinigungsmittel oder andere Chemikalien auf.
- Setzen Sie Ihren Helm keinen Temperaturen über 50 °C aus (z. B. im Auto in der Sonne).
- Basteln Sie niemals an den Originalteilen Ihres Helms herum.

Drücken Sie die Taste auf der Rückseite des Helms einmal, um die Front-LED einzuschalten.

Drücken Sie erneut, um die vordere und hintere LED gleichzeitig zu aktivieren.

Drücken Sie ein drittes und viertes Mal, um zwischen den Beleuchtungsmodi zu wechseln.

Drücken Sie ein fünftes Mal, um die LEDs auszuschalten.

Um die Helm-LEDs zu laden, stecken Sie bitte das mitgelieferte Micro-USB-Kabel in den Micro-USB-Anschluss unterhalb der Taste auf der Rückseite des Helms.

BRUCHEN SIE HILFE?

Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht, und sie haben die Möglichkeit uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Gehen Sie auf unsere Website: www.t-nb.com für die Pflege, Pannenhilfe, verschiedene Informationen dieses Produkts : www.t-nb.com

ONS DANKWOORD

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- De stroomvoorziening van uw apparaat moet overeenkomen met de oorspronkelijk voorziene specificaties.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw apparaat.
- Gebruik/bewaar uw apparaat alleen in een omgeving waar de temperatuur tussen -10°C en 50°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Ga voorzichtig om met het product.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- Om het risico op elektrische schokken te vermijden, dient u uw apparaat van de stroombron en van alle apparaten los te koppelen voordat u het reinigt of als u het niet gebruikt.
- T'nB wijst elke aansprakelijkheid af in geval van schade als gevolg van onjuist gebruik van het product of gebruik met een apparaat met incompatibele elektrische eigenschappen.
- Bij verkeerd gebruik kan geen garantie worden verleend.
- Kijk nooit rechtstreeks in de lichtstraal van de LED. Richt het niet rechtstreeks in de ogen van een persoon of dier.
- Reinig het vizier alleen met een zachte, vochtige doek. Gebruik nooit bijtende stoffen, schoonmaakmiddelen, oplosmiddelen enz.
- Kijk nooit rechtstreeks in de zon, ook niet als u het vizier draagt.
- T'nB wijst elke aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.

Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig voorafgaand aan elk gebruik en bewaar hem gedurende de levensduur van het product.

Hoe bevestigt u uw helm op de juiste wijze?

Raadpleeg de maat die aan de binnenkant van de helm is vermeld. Voor maximale bescherming moet de helm correct op het hoofd van de gebruiker worden geplaatst en vastgemaakt volgens de instructies die in deze handleiding worden beschreven.

De hoofdomtrek van de helm aanpassen: Open het verstelsysteem aan de achterkant, zet de helm op uw hoofd en sluit het systeem na de afstelling. Schud uw hoofd lichtjes om te controleren of de helm goed zit. De helm mag niet bewegen.

Gekruiste riemgespen: Stel de gekruiste gespen zo af dat de riemen een "Y" onder de oorlel vormen, zonder deze te bedekken.

Sluiting: De riem moet onder de kaak door passeren, tegen de hals. De gesp mag niet op de

kaak rusten. De spanning van de riem dient te worden afgesteld: niet te strak en niet te los.

De aanspanning is correct wanneer het voorhoofd niet onbedekt is als de helm naar achteren wordt gekanteld en wanneer het gezichtsveld niet verandert als de helm naar voren wordt gekanteld. Opgelet: de helm mag niet los kunnen raken als het vergrendelingsmechanisme is vastgegespt. Het is uitgerust met een blokkeersysteem dat zo is ontworpen dat de helm niet losraakt bij een ongeval.

Voorzorgsmaatregelen: Gebruik deze helm alleen voor fietsen, skaten, steppen, hoverboarden of skateboarden. Hij is niet ontworpen voor andere sporten die andere specificaties vereisen. Hij is absoluut niet ontworpen om op motorfietsen of andere gemotoriseerde voertuigen te rijden. Na een botsing, al dan niet tijdens het gebruik ervan, moet de helm worden weggegooid; zelfs als de schade niet zichtbaar is. Een helm vermindert de ernst van een hoofdletsel, maar voorkomt niet het risico op ernstig en zelfs dodelijk letsel. Hij biedt geen garantie voor bescherming tegen alle soorten schokken. Een beschadigde helm na een schok kan niet meer gebruikt worden. We raden u aan om uw helm te vervangen na een levensduur van 5 jaar vanaf de productiedatum (aangegeven op het label aan de binnenkant van de helm). Voor onderhoud volstaat reiniging met alleen water, gebruik geen schoonmaakmiddelen. Gebruik de vervangingsonderdelen, versiering of hulpstukken van T'nB die alleen geschikt zijn voor dit type helm.

- Bewerk de helm niet met verf, schoonmaakmiddelen of andere chemische producten.
- Stel uw helm niet bloot aan temperaturen boven de 50°C (122°F) (bijv. in de zon in een auto).
- Sleutel nooit aan de originele onderdelen van uw helm.

Druk eenmaal op de knop aan de achterkant van de helm om de LED aan de voorkant in te schakelen.

Druk nogmaals om de LEDs voor en achter tegelijkertijd te activeren.

Druk een derde en vierde keer om tussen de lichtmodi te navigeren.

Druk een vijfde keer om de LEDs uit te schakelen.

Om de LEDs van de helm op te laden, steekt u de meegeleverde micro-USB-kabel in de micro-USB-poort onder de knop aan de achterkant van de helm.

HULP NODIG?

Wij willen tevreden klanten. Daarom geven wij u de mogelijkheid ons te contacteren via info@t-nb.com. Onderhoud, dépannage, diverse informatie over dit product vindt u op onze website: www.t-nb.com.

Gratuiujemy zakupu i dziękujemy za zaufanie, jakim obdarzacie Państwo T'nB. Nasze produkty są zgodne z obowiązującymi przepisami i normami. Przed użyciem tego urządzenia zalecamy uważne przeczytanie instrukcji i instrukcji dotyczących bezpieczeństwa oraz zachowanie niniejszej instrukcji.

WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

- Zasilanie urządzenia musi odpowiadać pierwotnie zaplanowanej charakterystyce
- W pobliżu urządzenia nie należy umieszczać żadnych łatwopalnych przedmiotów, materiałów wybuchowych ani niebezpiecznych przedmiotów.
- Używaj / przechowuj urządzenie wyłącznie w środowisku o temperaturze od -10°C do 50°C .
- Przechowuj urządzenie poza zasięgiem dzieci.
- Nie demontuj urządzenia, nie próbuj go naprawiać ani modyfikować samodzielnie.
- Ostrożnie obchodź się z produktem.
- Nie używaj urządzenia, jeśli doznało wstrząsu lub zostało uszkodzone.
- Aby uniknąć ryzyka porażenia prądem elektrycznym, odłącz urządzenie od głównego źródła zasilania i od wszystkich urządzeń przed czyszczeniem lub gdy nie jest używane.
- T'nB zrzeka się wszelkiej odpowiedzialności w przypadku szkód wynikających z niewłaściwego użytkowania produktu lub użytkowania z urządzeniem o niezgodnych właściwościach elektrycznych.
- W przypadku niewłaściwego użycia nie można zastosować żadnej gwarancji.
- Nigdy nie patrz bezpośrednio w wiązkę światła LED. Nie kieruj go bezpośrednio w oczy żadnej osoby ani zwierzęcia.
- Uważaj, aby czyścić wizjer wyłącznie miękką, wilgotną szmatką. Nigdy nie stosuj substancji żrących, detergentów, rozpuszczalników itp.
- Nigdy nie patrz bezpośrednio na słońce, nawet gdy nosisz daszek.
- T'nB nie ponosi żadnej odpowiedzialności w przypadku nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa.

Przeczytaj uważnie tę ulotkę przed każdym użyciem i zachowaj ją przez cały okres użytkowania produktu.

Jak dopasować kask?

Sprawdź rozmiar wskazany po wewnętrznej stronie kasku. Aby zapewnić maksymalną ochronę, kask powinien być dopasowany do głowy użytkownika i prawidłowo zapięty, zgodnie z instrukcjami opisanymi w niniejszej instrukcji.

Regulacja obwodu głowy kasku: Otwórz system regulacji z tyłu, załóż kask na głowę, a następnie zamknij ten system, regulując go. Aby sprawdzić, czy kask jest prawidłowo założony, potrząśnij lekko głową. Kask nie może się ruszać.

Sprzączki krzyżowe: Wyreguluj sprzączki krzyżowe tak, aby paski tworzyły „Y” pod płatkami ucha, nie zakrywając go.

Zamknięcie: Pasek musi przechodzić pod szczęką, przy gardle. Klamra nie powinna spoczywać na szczęce. Naciąg paska musi być wyregulowany: ani za mocno, ani za luźno.

Dopasowanie jest dobre, gdy czoło nie jest odkryte, przy odchyleniu kasku do tyłu, oraz gdy pole widzenia nie jest zmienione, przy odchyleniu kasku do przodu. Należy pamiętać, że kask nie może się zdjąć, gdy system blokowania jest włączony. Wyposażony jest w system mocowania, który zapobiega poluzowaniu się w razie wypadku.

Środki ostrożności: Używaj tego kasku tylko do jazdy na rowerze, rolkach, hulajnodze, hoverboardingu lub deskorolce. Nie został zaprojektowany do innych sportów, które wymagają innej specyfiki. Absolutnie nie jest przeznaczony do jazdy na motocyklach lub innych pojazdach silnikowych. W przypadku uderzenia, podczas użycia lub nie, kask należy wyrzucić, nawet jeśli uszkodzenie nie jest widoczne. Kask zmniejsza ciężkość urazów głowy, ale nie zapobiega ryzyku poważnych, a nawet śmiertelnych obrażeń. Nie gwarantuje ochrony przed wszystkimi rodzajami uderzeń. Zepsuty kask po wstrząsie spełnił swoją funkcję. Zalecamy wymianę kasku po upływie 5 lat od daty produkcji (pokazana na etykiecie wewnątrz kasku). Do konserwacji, czyszczenie tylko wodą, nie używaj detergentu. Używaj części zapasowych, ozdobnych lub akcesoriów T'nB odpowiednich tylko do tego typu kasku.

- Nie nakładać farby, detergentu ani innych środków chemicznych.
- Nie wystawiać kasku na działanie temperatur powyżej 50 °C (J22 °F) (na przykład w samochodzie na słońcu).
- Nigdy nie majstrować przy oryginalnych częściach kasku.

Naciśnij raz przycisk z tyłu kasku, aby włączyć przednią diodę LED.

Naciśnij ponownie, aby jednocześnie włączyć przednie i tylne diody LED.

Naciśnij trzeci i czwarty raz, aby przejść między trybami światła.

Naciśnij piąty raz, aby wyłączyć diody LED.

Aby naładować diody LED kasku, podłącz dostarczony kabel mikro USB do portu mikro USB znajdującego się pod przyciskiem z tyłu kasku.

HULP NODIG?

Wij willen tevreden klanten. Daarom geven wij u de mogelijkheid ons te contacteren via info@t-nb.com, Onderhoud, dépannage, diverse informatie over dit product vindt u op onze website: www.t-nb.com

TnB t-nb.com

T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence



EN ISO 12312 - 1 + A1
EN 1078 + A1 02/2013
Conforme au règlement UE 2016 / 425

Made in China



Certifié par ALIENOR CERTIFICATION n°2754
ZA du Sanital – 21, rue Albert Einstein
86100 CHATELLERAULT France
N.B. 2754

La déclaration de conformité UE 2016/425
est consultable sur le site www.t-nb.com